
Нині в державі відбуваються істотні зміни у виборі конкретних 

підходів до реалізації оборонної політики. Ці зміни, а також нові тенденції 

розвитку військової справи потребують переосмислення цілого ряду проблем 

забезпечення обороноздатності України, у тому числі й у питаннях 

подальшого розвитку Повітряних сил (ПС). 

Зрозуміло, що подальший розвиток ПС неможливий без вирішення 

існуючих проблем у підготовці, застосуванні та всебічному забезпеченні 

військ, підтриманні справності їх озброєння й військової техніки. При цьому 

виникає нагальна потреба наукового супроводження заходів, спрямованих на 

вдосконалення засад застосування ПС, підвищення ефективності функціону-

вання системи керування військами та зброєю, вирішення першочергових 

завдань експлуатації, ремонту, продовження ресурсу, модернізації існуючих 

та створення нових зразків озброєння й військової техніки, а також 

удосконалення професійної підготовки військових фахівців. 

За таких умов організація та проведення всіх видів досліджень 

розглядаються командуванням ПС як пріоритетний напрям їхньої діяльності, 

ефективність якої безпосередньо залежить від функціонування системи 

воєнно-наукових досліджень… 

<…> Практика постановки та проведення досліджень у Повітряних 

силах переконливо демонструє, що повніша реалізація існуючого наукового 

потенціалу залежить здебільшого від створення потрібних умов для дослі-

джень, а саме: чіткого розподілу завдань між головними та видовими 

науково-дослідними установами, створення ефективної системи взаємодії 

науково-дослідних установ з питань організації та проведення досліджень як 

за військово-теоретичною, так і за військово-технічною проблематикою, 

створення дієвого механізму оперативного корегування тематики і строків 

усіх видів наукової та науково-технічної діяльності та їх усебічного 

забезпечення. Зрозуміло, що попереднє теоретичне опрацювання 

найважливіших для Повітряних сил проблем неможливе без визначення 

пріоритетних напрямів досліджень. 

Дотримання таких умов дасть змогу здійснити продуманий розподіл та 

узгодження запланованих досліджень з основними виконавцями і 

співвиконавцями, забезпечити можливість об’єднання запланованих робіт 

єдиним науковим керівництвом та спільним організаційно-методичним 

задумом їх підготовки і здійснення (Онищенко С., Коваль В., Котляр С. 
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